
 

 

Проєкт 

                  

КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

         ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(тридцять друга сесія восьмого скликання)  

 

РІШЕННЯ 

 

05 травня 2023 року          м. Кобеляки           № __ 

 

Про внесення змін до рішення тринадцятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання від 29.10.2021 № 30 «Про надання дозволу Кобеляцькому комунальному 

підприємству «Водоканал Плюс» на розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 

допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілу 

газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води) на 

території Кобеляцької міської ради»  

  

Розглянувши клопотання ККП «Водоканал Плюс» в особі директора Ткаченка Сергія 

Володимировича про внесення змін до рішення тринадцятої сесії Кобеляцької міської ради 

восьмого скликання від 29.10.2021 № 30 щодо надання дозволу на виготовлення 

землевпорядної документації на земельні ділянки, враховуючи уточнені відомості 

фактичного місцерозташування земельних ділянок та рекомендації постійної комісії міської 

ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового 

розвитку, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

          Внести зміни до рішення тринадцятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання від 29 жовтня 2021 року № 30 «Про надання дозволу Кобеляцькому 

комунальному підприємству «Водоканал Плюс» на розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 

допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілу газу, 

постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води) на території 

Кобеляцької міської ради», замінивши місцерозташування земельних ділянок в Додатку до 

рішення тринадцятої сесії восьмого скликання Кобеляцької міської ради Полтавського 

району Полтавської області від 29 жовтня 2021 року, а саме: 

- в п. 4 с. Правобережна Сокілка замінити на - за межами с. Правобережна Сокілка; 

- в п. 13 с. Чкалове замінити на - за межами с. Чкалове; 

- в п. 14 с. Шенгури замінити на - за межами с. Вібли, 

в решті, рішення залишити без змін. 

 

 

 

 

Виконуючий повноваження міського  

голови-секретар міської ради                                                            Василь ФЕЩЕНКО 

 

 


